B AYKEIOY AATEBPA

ATATQNIXMA 34.6

OEMA 1

A. o) Znoto
B) Adbog
v)  AdBog
0) Adbog
€) Adbog

B. Ecte log, 6 =X
Tote o =0=a™ =0
A6 TOV OpIoHO TOL AOYAPIOLOV EXOVLLE :
log, 6" =xx=log, 6" =«xlog, 6

OEMA 2
a) i. H ovvaptnon givar g popeng f(x) = pouvwx, p > 0 pe p=3 ko1 w = 2, omdTE N PEYIOT
Ty ¢ T elvan ion pe 3 ko eddyiotn tyun g f ivan ion pe -3.
ii. Hrepiodog g f eivar T = 2:“ =T
B) f(x) = —3 av ko povo av 3ovv2x=-3& ovv2x = —1 1018
2X=2K1Ti1T(E)X=KT[i§,KEZ

OEMA 3
o) Agovto P(X) éermapbyovrato X—1 Oagivar P(1)=0
Axépa , apov 1 dwipeon Tov e To X —2 diver vmoOroumo —4 , Ba etvon P(Z) =—4

, P(1)=0 Po21-x-1+41=0 {K=5
Ap(x g ==
P(2)=-4  |8-2-4-2x+1=—4 A=6

B) Eivar P(x)=x°—2x*—-5x+6
Eépovpe 6t to 1 givon pila, dpa kévoope Horner kou Bpickovpe :
x% —2x* —5X +6 :(x—l)(x2 —x—6)
Apa P(x)=0=(x-1)(x*-x—6)=0=
=x-1=0 . =x?-Xx-6=0

=x=1 " =x=-21f x=3

) P(X)24-4x=(x-1)(X*-x-6)=4-4x=

= (x-1)(x* -x-6)+4(x-1)20=
:>(x—1)(x2 —x—2)20
X —o0 -1 1 2 +00
x—1 - - 0 + +
%2 + (0] - - 0 +

Apa n avicoon P(X)=4-4x wydetywon x €[-1,1]U[2,+x)

OEMA 4



Inf(1)=o-1+p :{InZ:(HB

a) ‘Eyovpe : =
) Exovn { In4=2a+p

Inf(2)=0-2+p
In2= = - =
- o+p . B=In2-a . B=0
2In2=2a+p 2In2=20+In2-a a=In2

B) Inf(x)=(In2)x=Inf(x)=In2"=f(x)=2

v F(2Inx)—(1+e"*"*)f (Inx)+f(In3)=0=
= 22— (142"). 2™+ 2" = 0=
—y 92X _glnx _ o3 olnx 4 o3 _ g
= 2™ (2™ -2") -2 42" =0 =
= (2™ -1)(2™-2")=0=
=2 =1 =2Inx=2"

=Inx=0 N =Inx=In3
= x=1 =>x=3



